

## ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

# Приключения на острове Чтения

*Лето – прекрасная пора, это смех, улыбки и просто хорошее настроение. Летние каникулы – волшебное время, недаром его ждут целый год. А еще лето – это время играть и читать!*



Для юных читателей Войновского сельского филиала был проведен квест «Приключения на острове Чтения». В ходе квеста игроки передвигались по обозначенному на карте маршруту, преодолевая различные испытания. На «Горе сказок» ребята вспоминали волшебные слова, которые говорили сказочные герои, у «Залива стихов» - вспоминали продолжение известных четверостиший и их авторов, на «Реке приключений» - узнавали героев книг по событиям, которые случались в их жизни. В конце маршрута ребята собрали из частей фразу «Чтение – вот лучшее учение». Участники квеста, не испугавшись трудностей, успешно добрались до своей цели – замечательного острова Чтения. Главное его сокровище – это книги, из которых можно узнать еще немало интересных историй. Времени пролетело весело и незаметно, ребята, продемонстрировав эрудицию, находчивость и отличное знание литературных произведений, зарядились хорошим настроением на весь день. В конце мероприятия библиотекарь пожелала детям продолжать дружить с книгами и библиотекой.

Главный библиотекарь Войновского сельского филиала **Н. В. РЕПИНА.**

## Администрация Меленковского района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.08.2023

№ 1206

**«О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта межевания земельных участков в г.Меленки»**

В целях соблюдения прав и законных интересов правообладателей земельных участков, руководствуясь ст.ст.5.1, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, п.2 ст.7 Федерального закона от 14.03.2022 г. №58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО Меленковский район постановляю:

1. Провести публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 33:16:001412:14, 33:16:001412:171 и земель кадастрового квартала 33:16:001412, расположенных в г.Меленки.

2. Назначить срок публичных слушаний с 4 августа 2023 года по 17 августа 2023 года, место проведения собрания участников публичных слушаний 18 августа 2023 года в 11 час.00 мин. по адресу: г.Меленки, ул.Красноармейская, д.112, актовый зал администрации Меленковского района.

3. Возложить на межведомственную комиссию по рассмотрению вопросов землепользования и застройки Меленковского района, состав которой утвержден постановлением главы администрации Меленковского района от 29.07.15 г. № 956, функции уполномоченного органа по проведению публичных слушаний.

4. Прием предложений, замечаний от участников по вопросу, вынесенному на публичные слушания, для включения их в протокол публичных слушаний осуществляется земельным отделом администрации Меленковского района по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 112 в срок с 4 августа по 17 августа 2023 года.

5. Настоящее постановление подлежит опубликованию в районной газете «Коммунар» и размещению на сайте администрации муниципального образования Меленковский район.

Глава администрации  
Меленковского района **А.В.Пантелеев.**

## ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

# Нововведения в августе

**Цифровой рубль, сбор на ввезенные автомобили, онлайн-консультации в частных клиниках. Эти и другие новшества в российских законах вступают в силу в последнем летнем месяце.**

## Введение цифрового рубля

С 1 августа вступили в силу основные положения закона, который закрепил возможность расчетов цифровыми рублями в России. Теперь рубль будет представлен в трех формах: наличной, безналичной и цифровой. Оператором платформы цифрового рубля стал Центробанк. Он определил тарифы на операции с цифровым рублем и сроки, в которые банки обеспечат клиентам возможность проведения таких операций.

Цифровые рубли также можно будет завещать, а наследникам — получать их для расходов на похороны наследодателя.

## Увеличение пенсий для работающих пенсионеров

Работающим пенсионерам 1 августа традиционно пересчитали страховую пенсию. Размер прибавки индивидуальный и зависит от пенсионных коэффициентов (баллов) за предшествующий год. Так как повышение не может превышать трех таких баллов, а стоимость одного балла с 1 января 2023 года 123,77 рубля, то максимальная прибавка в этом году — около 400 рублей.

Перерасчет производится автоматически — пенсионерам не нужно писать никаких заявлений.

## Утилизационный сбор на автомобили

С начала августа заработало постановление правительства, повышающее утилизационный сбор на легковые, легкие коммерческие, грузовые автомобили и автобусы. В среднем ставка на легковые машины будет проиндексирована в 1,7–3,7 раза. Действие постановления распространится на автомобили, ввезенные в страну после 1 августа. Льготный утильсбор для физлиц на новые машины сохраняется, если: физлицо ввозит не больше одного автомобиля в год, в течение года машина не идет на перепродажу, а объем двигателя не превышает 3 л.

## Старт нового эксперимента по телемедицине

Власти расширили возможности дистанционного взаимодействия врачей с пациентами. В эксперименте, который стартовал 1 августа и продлится три года, участвует в настоящий момент 28 организаций, но это число может вырасти, сообщало ранее Минэкономразвития.

Общие рамки эксперимента следующие. Сначала врач должен поставить диагноз на очном приеме. Затем пациент сможет получить повторную консультацию уже онлайн, а также выбрать для нее по желанию другого врача из той же клиники, в том числе из подразделения в другом регионе.

Врачи из пилотных клиник смогут удаленно корректировать поставленный ранее диагноз, назначать или изменять лечение, а также выписывать электронные рецепты на лекарства.

## Электронные визы

С 1 августа власти запустили системы электронных российских виз для иностранцев. Заявление на такую визу можно будет подать онлайн не позже чем за четыре дня до предполагаемой даты въезда. Срок действия такой визы — 60 суток, но находиться в стране по ней можно будет не дольше 16 дней.

## Жилье коррупционеров будут продавать на торгах

С 4 августа государство сможет продавать недвижимость коррупционеров и таким образом пополнять бюджет. Речь идет о жилье, которое владелец получил в результате коррупционных нарушений или если он не может подтвердить, что приобрел его на законные доходы. Раньше такую собственность могли только отдавать на социальные и государственные нужды.

Согласно действующему законодательству, деньги и имущество, конфискованные в рамках дел о коррупции, поступают в бюджет Социального фонда РФ.

## Усиливается контроль за иноагентами

Также 4 августа вступили в силу сразу два документа, которые уточняют законодательство об иностранных агентах.

Лиц, которые взаимодействуют с ними, обяжут соблюдать предусмотренные законом ограничения. Также появилась возможность проведения внеплановых проверок как в отношении самих иноагентов, так и в отношении тех, кто помогает им обходить требования закона.

Кроме того, установлены штрафы за невыполнение предписания либо предупреждения Минюста России об устранении нарушений законодательства об иноагентах. Сумма составляет до 300 тысяч рублей.

## Ряд услуг в сфере охоты переведут в «цифру»

Разрешения на содержание и разведение охотничьих ресурсов в полувольных условиях и искусственно созданной среде обитания, а также документы на проведение их акклиматизации, переселения или гибридизации с 6 августа можно будет выдавать в электронной форме.

## Вводится понятие морских навигационных пособий

17 августа вступает в силу закон, который уточняет понятие морских навигационных пособий. Это официальные издания для мореплавателей, включающие: лоции, описания маяков и огней, извещения мореплавателям, таблицы приливов и иные сведения, необходимые для планирования и отображения пути судна на предполагаемом рейсе, нанесения на карту или контроля местоположения судна на протяжении всего маршрута.

Создавать и обновлять их будет Минобороны РФ.

## Новые меры недопущения техногенных катастроф

С 24 августа при банкротстве должника все расходы на то, чтобы снизить угрозу или предотвратить техногенную и экологическую катастрофу, будут погашаться вне очереди. Этот тип долгов получит преимущество перед любыми другими требованиями кредиторов.

## Повысится безопасность поездок в такси

В России с 1 марта 2023 года введен закон, запрещающий лицам с непогашенной или неснятой судимостью за некоторые тяжкие и особо тяжкие преступления (например, убийство, грабеж и т.п.), работать водителями такси и общественного транспорта. Поэтому водители такси, автобусов, троллейбусов и трамваев, а также машинисты метро до 1 сентября должны предоставить работодателю справку об отсутствии судимости или о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям. Иначе их уволят.

В Госдуме РФ также напомнили об изменениях в законодательстве, вступивших в силу с 24 июля.

## Введен запрет смены пола

Президент России Владимир Путин подписал закон, запрещающий любые медицинские вмешательства, направленные на смену пола. В этот же день документ вступил в силу.

Исключение допускается только для лечения врожденных аномалий, связанных с нарушением формирования половых органов у детей. При этом врачебная комиссия должна выдать разрешение.

Кроме того, нельзя больше изменить гендерный маркер в документах. Сменившие пол россияне не смогут усыновлять детей и становиться их опекунами. А смена пола одним из супругов позволит аннулировать брак.

## В детсадах и школах смогут преподавать студенты училищ

Студенты старших курсов училищ теперь смогут преподавать в детских садах и начальной школе, вести детские кружки, а студенты - старшекурсники вузов - занимать должности учебно-вспомогательного персонала и работников сферы научного обслуживания в университетах и научных организациях.

Подготовлено по материалам сайтов: <http://duma.gov.ru/>; <https://rbc.ru/>